

КУРС «1С:Зарплата и управление персоналом»



официальный курс
«Фирмы 1С»

Центр обучения 1С «ИНФОКОМ» приглашает Вас на сертифицированный курс по работе в программе «1С:Зарплата и Управление персоналом 8».

От грамотного управления персоналом зависит эффективность работы предприятия в целом. Автоматизация управления персоналом требует особого подхода, новых знаний и профессионального владения современными программами для ведения регламентированного кадрового учета.

НА КУРСЕ ВЫ:



Получите знания для практического применения в ежедневной работе кадровой службы.



Научитесь эффективно использовать возможности Вашей программы «1С:ЗУП 8».



Повысите свою профессиональную ценность и авторитет среди коллег и руководства.



Получите официальный сертификат престижного учебного центра 1С, действующий на всей территории РФ.

КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ КУРСА:

Сертифицированный курс «Использование конфигурации «Зарплата и Управление персоналом» рассчитан на специалистов кадровой службы, делопроизводителей, секретарей, менеджеров по персоналу, бухгалтеров, на которых возложены обязанности ведения кадрового делопроизводства и документирования трудовых отношений, которые планируют или уже ведут учет в программе.

Занятия проходят в современном классе. На протяжении всего времени обучения за Вами будет закреплено персональное рабочее место с компьютером и программой «1С».

Курс построен на практических примерах, которые охватывают основной документооборот - от ведения справочников и ввода первичных документов до получения различных аналитических отчетов и формирования регламентированной отчетности.

ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ КУРСА:



Занятия проводятся в вечернее время по рабочим дням, 10 занятий, с 18:15 до 21:15. Продолжительность курса составляет 40 академических часов.



Набор группы от 6 до 10 человек позволит Вам успешно пройти все этапы обучения, а преподавателю найти индивидуальный подход к каждому слушателю.

Стать слушателем курса можно позвонив по телефону (8112) 66-05-00 в Центр Сертифицированного обучения «ИНФОКОМ».

Свидетельство 1С

Номерное свидетельство фирмы 1С об окончании сертифицированного курса подтверждает факт успешного обучения по использованию программы «1С:Зарплата и управление персоналом 8» и высоко ценится на рынке труда.



Такое свидетельство можно получить только в Центре Сертифицированного Обучения Фирмы 1С.

Методическое пособие

Книга «Методические материалы для слушателя сертифицированного курса» поможет Вам получить полные и качественные знания. А после курса обучения останется у Вас и будет помогать в ежедневной работе.



Официальное методическое пособие 1С выдается только слушателям курса и его невозможно приобрести отдельно.

Многие ведущие компании Пскова и области доверяют нам обучение своих сотрудников. Мы благодарны им за доверие.

Мы обучили уже более
1000
слушателей

Стоимость курса	Для организаций с договором Сопровождения
8 900 р	8 010 р

+50%

Скидка на второго слушателя. Приходите с друзьями или коллегами. Вместе выгоднее.